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Hinweise sur Beantwortung:

e Die Klausur umfasst offene Fragen, die grafisch/toxtuell su beantworten sind, und/oder Fragen

gruppen, die jeweils mit Jja oder nein beantwortet werden milssen (das entaprechende Kistchen [
ankreuzen).

e Bewertung der Ja Nein-Fragen:
— korrekt beantwortet = 1 Punkt
— falsch beantwortet = 1 Punkt Abzug, aber pro Fragengruppe gibt es mind. 0 Punkte
— nicht beantwortet = 0 Punkte

e Sie haben 40 Minuten Zeit.

Frage 1. Beschreiben Sie Unterschiede zwischen der HTML- und der XHTML-Serialisierung von HTMLS! (0

Punkte)
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Frage 2. Welche der folgenden Aussagen sind korrekt? (5 Punkte)

Das Document Object Model erméglicht JavaScript die Interaktion mit HTML- an‘ I nein
Dokumenten.

Das HTML-Tag <> hat die gleiche Bedeutung wie <em>. ] ‘?;\ %no'}n
Web Accessibility ist ein rein rechtliches Thema. O ja nein

o
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Verstandlichkeit (undeyandable) und Effizienz (efﬁc&tzlcy) sind  WCAG- | U ja ﬁlnein
Prinzipien.

Mit CSS3 Media Queries kénnen Design-Breakpoints definiert werden. N ja U nein
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'l Frage 3. Was ist die Syntax von CSS-Code? Gehen Sie dabei auch auf unterschiedliche CSS-Sele ein (

Punkte)
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Frage 4. Nennen und beschreiben Sie unterschiedliche Méglichkeiten, Elemente mit CSS zu positionieren! (6
Punkte)
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Frage 5. Markieren und beschreiben Sie mindestens 4 Fehler im Javascript-Code der HTML-Seite! (8 Punkte)

<html><head><title>Testpage</title)

"7/-
<script type="text/javascript" src="jquery-3.3.1. js" ></script> & ¢>/
</head>

<body>
<form action="PQST">
<input id="temperature" type="text" value="100" />
<input type="submit">
</form>
_<script type="text/javascript">
function Thermometer (var name, tempInC) {
o iy

this.name = name;
this.celsius = tempInC;

function getTempInK() {
return celsius+273.15;
}

e S A TS O AR T T - =
this.getTempInF = ({a:(celsius*1_3+32); \\)
\\

)

const formular = document.getElementsByTagName(’form’)[0];
let input = formular.find(’temperature’);

let dev = new Thermometer("Thermometer", input.val());

console.log("Temperature in Kelvin: "+dev.getTempInK());
</script>

</body>
</html>
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pt? (4 Punkile)
Frage 6. Was ist der Unterschied zwischen var und let In TypeSeript/JavaSeript? (
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Frage 7. Schreiben Sie J.lv.)S('ript-/\nweisungcn, um bei gegebenem SVG (oberes Bild) zum 'unteren leldrizu
kommen! Der Rahmen definiert Seitengrenzen. Der Code darf mit Hilfe von JQuery oder mit reinem JavaSe pt

angegeben werden, (4 | unkie) ? §7
Yoret)Y 1 576
‘< g Xmlnp= htLp://www.w3.org/2000/lvg"

viewBox="0 0 70 30"
8tyle="border: 1px solid black; margin:iem"s
[ i <text x="On ym"1gn style="font-gize: 127
1'111:black">Hollo</toxt>
<rect x="0" ymhign height="4" yidtherzon
style="fil):red" />
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sssagen sind korrelkt? (5 Punkte)
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Frage 9. Finden Sie im nachfoigenden Code vier VerstdBe gegen XHTML oder WAI AA! (6 Punkte)

/Vf/vjz;.xu PAGEA /> 3 / é ;

prefont color="#00C000*>Ws are writing an exam today .</font></p>
<p></ br>
s 1o The following picture you will see a tree.

<img src="tree.jpg” title~"k mighty tree™>
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